COMUNE DI DOSOLO - TAR1 - TARIFFE UTENZE DOMESTICHE

BASE DATI CALCOLO QUOTA FISSA AL U VARIABILE 1 CALCOLO QUOTA VARIABILE 2 Rifiuto secco residuo TOTALE

Gettito atteso
Superfici : Coefficiente UTENZE . Svuotamenti soglia . .
Categorie domestiche cancie Supertic equi:a‘l;nﬂ Ka | Sup*Ka Qu';::f:lassa aft:;?QoF Kb I"c':‘:::;‘za am";::i:'i‘l: |;ar|n equi:;l;:ﬁ N’(.‘n) T\aII::"If:btlll‘t;ul'.a a:::: ;JVI Iimll:.p:;::t:one s::l;?allne‘;lh vu(;::ra atf;t: ::IZ U:::zle
g | ™1 Tmz] . [€/mq) € P Kb-RD pe[‘n.] Kb-RD| [€/utenza] [€] | (conteggiare sempre)| 3tes! | [€/vuot] re1 mm;:f che

Famiglie di 1 componente 398 62.970 59.564] 0,80 47.651 0,391 23,290, 0,97 11,0% ° 0,86/ 378 327 21,129 7.994 2 760 3,241 2.462 33,746
Famiglie di 2 componenti 415 79.773 79.499] 0,94 74.729 0,459 36.490| 1,60 11,0% 1,42 409 582 34,851 14,254 4 1.654 3,241 5.360) 56.103,97|
Famiglie di 3 componenti 298, 57.421 57.359| 1,05 60.226 0,513 29.425( 2,20 11,0% 1,96 296 579 47,920 14,168 6 1,787 3,241 5.789 49.381,95
Famiglie di 4 componenti 211 38.291 38,262 1,14 43.618 0,557 21,312 2,80 11,0% 2,49 209] 521 60,990 12.744 8' 1.686 3,241 5.464 39.519,32
Famiglie di 5 componenti 54 10.645 10.645] 1,23 13.093 0,601 6,398| 3,40 11,0% 3,03 54 163 74,059 3.999 10' 540/ 3,241 1.750 12.146,80)
Famiglie di 6 o pili componenti 29 4.584 4.584] 1,30 5.959 0,635 2,911 4,00 11,0% 3,56 29 103 87,128 2.527 12 348, 3,241 1.128 6.565,31
Garage e cantine non pertinenziali 0 0 0] 0,80 0 0,391 0 : g & ; : 3 0,00
Totale 1.405| 253.684 249-912' I 245.277 119.825 1.375| 2.275 55.686 6.774 21.953 197.463

I valori economici esposti sono al netto dell'IVA di legge e del tributo provinciale
Superfici equivalenti per QF: superfici totall, Iscritte in banca dati TARI, diminuite dellincidenza di eventuali riduzioni applicate alla quota fissa
Sup*Ka = superfici equivalenti * Ka (coefficiente di adattamento che tiene conto della redistribuzione delle syperfiglin-funzione del numero di componenti)

Utenze equivalenti per QV1: numero totale di utenze, iscritte in banca dati TARI, diminuite dellincidenza di eventuali riduzioni applicate alla quota variabile 1
N(n)*Kb-RD = utenze equivalenti * kb-RD (coefficiente proporzionale di produttivitd per utenze domestiche in funzione del numero di componenti)
Svuotamenti equivalenti attesi = numero di svuotamenti determinati per ciascuna categoria mottiplicando il valore soglia per il numero di utenze tenuto conto delle riduzioni applicabili alla quota variabile 2

ub

Tariffa per svuotamenti eccedenti la soglia limite [€/It]
Tariffa per svuotamenti eccedenti Ia soglia limite [€/svuotamento bidone 120 it]

0,048
5,700



